
教育課程特例校保護者アンケート結果（抜粋） 四街道市立 栗山 小学校

実施日＝ 令和６年２月 回答数＝ 39

Q. お子さまの学年は？（複数回答可）
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Q. 今年度、授業参観などで、実際に外国語科授業の様子をご覧になりましたか？
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Q. 外国語科の授業をとおして、お子さまの外国語学習に対する態度や知識・技能の向上を感じられましたか？
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Q. 小学校における外国語科の実施に対する保護者の感想を教えてください。
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Q. 小学校における外国語科の実施に関して、ご意見・ご感想がございましたら、ご記入ください。

みんな一緒に先生のリピートをしている様子を見ましたが、中には声を出していなかったり、
発音が適当なまま、できない子はできないまま授業が進んでいく印象を受けました。
理解し正しい発音ができているか、先生が一人一人確認できればと思いました。

都合がつかなくて、見学を出来ていないです。小学校で外国語を教えるならば、家庭でもヒアリング、リスニングの教材
で勉強する必要があると感じます。

子供が「とても楽しい！」と言ってるので、今のペースで教えて頂けると子供も覚えやすいのでよろしくお願いします

生徒対生徒、生徒対教師などで会話形式の時間が増えたら良いかと感じました。

外国語は出来れば外国人の先生がいいです

もう少し英語会話を増やして欲しい。
今の授業はワンポイントの英語、今の小学生はもっとレベル高いと思います。

歌や動画も取り入れて、子ども達が興味を持てるように授業されていると感じました。
子どもも外国語科の授業を楽しみにしています。

低学年は楽しそう。上の学年も、授業形式ではなく英語そのものを楽しいと感じ、興味を持てる内容にしてほしい。


